



В Ульяновской области местный житель признан виновным в убийстве матери и дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Виктору Мальцеву и Льву Родину. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью из хулиганских побуждений), ч. 3 ст. 30 п. «а,в,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 3 апреля 2012 года осужденные с целью хищения имущества ворвались в один из домов по улице Курчатова в районном поселке Чердаклы Ульяновской области, где один из них, Мальцев, нанес хозяйкам дома (матери и дочери), ножевые ранения, от которых потерпевшие скончались на месте происшествия. Похитив имущество, злоумышленники попытались с места происшествия скрыться, однако были задержаны.

Кроме того, в ходе следствия установлено, что один из обвиняемых ранее нанес ножевое ранение случайному прохожему, с которым у него произошел конфликт.

Приговором суда Мальцеву назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а Родину – в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

21 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801676>